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№ 38

Про стан роботи з учнями школи 
схильними до правопорушень
у 2019/2020  навчальному році

Відповідно до річного плану роботи школи, було перевірено стан роботи з учнями, схильними до правопорушень та які потребують підвищеної педагогічної уваги. У 2019/2020 н.р. на внутрішкільному обліку знаходилось  4 учні: Рижков Микола, учень 2-А класу, Димов Дмитро, учень 6–А класу, Владєєв Нікіта, учень 7-А класу, Свідло Валентина, учениця 9-А класу. На кожного учня оформлена особова справа, складено індивідуальний план роботи, проводяться постійні спостереження практичним психологом.

До роботи з цією категорією учнів були за​лучені класні керівники, шкільний психолог, батьки, адміністрація. Класні керівники протя​гом року відвідували учнів вдома, проводили з ними бесіди, залучали їх до позакласної робо​ти, участі в роботі гуртків та секцій. Протягом навчального року проводилося анкетування та тестування серед учнів 5-10-х класів з метою виявлення дітей, схильних до правопорушень. 

     Практичний психолог та соціальний педагог Великанова Н.А. залучаються до роботи з профілактики правопорушень, ними проводиться корекційна робота з дітьми девіантної поведінки. У системі роботи з учнями, які опинилися в складних життєвих обставинах та стоять на внутрішньо шкільномуобліку, психологічною службою протягом всього навчального року постійно здійснюється:

- соціальна паспортизація класів (виявлення пільгових та проблемних категорій учнів);

- внутрішній облік дітей, які потребують посиленої уваги з боку психолога, які інформують про це служби у справах неповнолітніх і центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (учнів з числа сімей, які опинилися в складних життєвих ситуаціях та дітей, схильних до порушень дисципліни та порядку, режимних правил поведінки; до агресивної, нетолерантної поведінки у школі, поза школою, у позаурочний час, у спілкуванні з оточенням);

- профілактична та просвітницька роботу під час бесід, консультувань з дітьми, схильними до правопорушень, а також дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, контролюється якість навчання;

- розповсюдження та пропаганда правових знань серед неповнолітніх із метою виховання правової культури та свідомості, законослухняності, дисциплінованості під час проведення психологічних годин на теми: «Виконуй обов’язки, поважай правопорядок і закон», «Закон і ми», «Твої права та обов’язки», «Як не стати жертвою злочину» та інші.

- уживаються невідкладні заходи щодо активного залучення до громадської та гурткової роботи в позашкільних навчальних закладах дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах та стоять на внутрішньошкільному обліку;

- розповсюдження в закладі освіти соціальної реклами з питань профілактики здорового способу життя, надання кожному старшокласнику брошури «Наркотики. Что вы хотите узнать о них? Правда о наркотиках»;

- надаються методичні рекомендації класним керівникам щодо роботи з дітьми з числа сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- робота з батьками та класними керівниками над попередженням пропусків уроків без поважних причин.

Проводиться індивідуальна робота з учнями та їх батьками з питань профілактики правопорушень та виконання закону України «Про загальну середню освіту», заслуховувалися звіти й інформації з цих питань на нараді при директорові, на  засіданнях опергрупи  з профілактики правопорушень. Налагоджено співпрацю з ССД Основ’янського району, шкільним офіцером поліції з метою проведення профілактичної роботи та вчасного виявлення проблемних учнів.

Налагоджено роботу щодо залучення дітей до гурткової роботи, як одного з ефективних методів попередження скоєння правопорушень.
Але в роботі з профілактики правопорушень є ще чимало напрямків, над якими треба працювати, як в діяльності класних керівників, так і в школі в ціло​му. Необхідно тісніше знайомитися з неблагополучними сім'ями, залучати дітей до шкільних справ, проводити роботу у мікро​районі школи.
На підставі зазначеного

НАКАЗУЮ:
1.
Класним керівникам 1-11-х класів:
1.1. Провести детальне ознайомлення зі станом домашніх умов учнів і при виявлені негативних явищ у родинах, поставити їх на внутрішкільний облік для проведення систематичного профілактич​ного контролю, а у разі необхідності підготувати необхідні доку​менти для постановки на облік у кримінальній міліції у справах не​повнолітніх.



         До 10.09.2020
1.2. Залучати до співпраці батьківський комітет. Особливо ви​користовувати допомогу батьків-спеціалістів правових органів у проведенні роботи з попередження порушення законів учнями.
1.3. Продовжити роботу з учнями, які стоять на внутрішкільному обліку.
Протягом 2020/2021 н.р.
2.
Великановій Н.А., шкільному психологу:
2.1. Розробити систему діагностики та корекції поведінки цих дітей, вивчити особливості їх характеру.










        До 10.09.2020
2.2. Провести семінар для педагогічних працівників з питань роботи  з важковиховуваними дітьми.










         До 09.10.2020
3.
Дядик А.С., заступнику директора :
3.1. Розробити план заходів для річного плану з метою попередження правопорушень
                                                                                                               До 21.06.2020
      3.3. Провести огляд дітей, які стоять на обліку в школі. 
      3.4. Один раз на чверть збирати звіти про роботу класних керівників з дітьми та​кої категорії. 
3.5.Інформацію узагальнювати, доводити до педагогіч​ного колективу та надсилати у районний відділ освіти адміністрації Основ’янського району.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи






І.А. Колісник
З наказом ознайомлені:

Дядик А.С .                                 
Черкашина В.В.                           
Кікоть О.А.

Федюк Н.П.                                
 Шерстова К.І.
АстанінаА.В.                                
Бакшеєва О.А.

Мірошниченко О.В.                           
Бикова Н.А.

Стегура І.І.                                   
Малишева Т.О.
   Міщенко Н.О.
Дядик А.С.
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