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№ 127
Про організацію роботи

 педколективу школи

з удосконалення військово
-патріотичного виховання учнів


В основу системи національно-патріотичного виховання покладено ідею розвитку української державності. Важливу роль у просвітницькій діяльності посідає відновлення історичної пам'яті про тривалі державницькі традиції України.
        Національно-патріотичне виховання дітей та молоді – це комплексна системна і цілеспрямована діяльність спрямована на формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави. Найважливішим пріоритетом національно-патріотичного виховання є формування ціннісного ставлення особистості до українського народу, Батьківщини, держави, нації.
       Складовою частиною патріотичного виховання, а в часи воєнної загрози – пріоритетною, є військово-патріотичне виховання, зорієнтоване на формування у зростаючої особистості готовності до захисту Вітчизни, розвиток бажання здобувати військові професії, проходити службу у Збройних Силах України як особливому виді державної служби.
     Мета патріотичного виховання конкретизується через систему таких виховних завдань:
· утвердження в свідомості і почуттях особистості патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України;

· виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки;

· підвищення престижу військової служби, а звідси – культивування ставлення до солдата як до захисника вітчизни, героя;

· усвідомлення взаємозв’язку між індивідуальною свободою, правами людини та її патріотичною відповідальністю;

· сприяння набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів;

· формування толерантного ставлення до інших народів, культур і традицій;

· культивування кращих рис української ментальності - працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, бережного ставлення до природи;

Основними завданнями є:
· виховання в учнів свідомого виконання свого громадянського обов’язку, вірності Військовій присязі, формування внутрішньої необхідності суворого виконання військових атрибутів, наказів командирів і начальників;
· формування духовної і психологічної готовності майбутніх воїнів зі зброєю в руках захищати Українську державу;
· виховання морально-бойових якостей, активної реакції на бойові ситуації, готовності до суворих іспитів та самопожертви в ім’я України та її народу;
· формування в учнів ведучих мотивів до оволодіння військовими знаннями, високого рівня фізичної підготовки та витривалості;
· підвищення престижу військової служби, створення необхідного конкурсу кандидатів на навчання у військово-навчальних закладах;
· розвитку в учнів загальнолюдських цінностей, національної гордості, культури міжнародних відносин, морально-психологічних якостей громадянина-патріота;
· удосконалювати організацію, форми і методи військово-патріотичного виховання допризовників.
З метою забезпечення високої ефективності та якості військово-патріотичної роботи, посилення її впливу на молодь у школі традиційно проводяться такі заходи:

· підтримка та сприяння волонтерським проектам, іншої громадської діяльності та самоорганізації українських громадян, спрямованої на заохочення молоді до благодійних соціальних, інтелектуальних та творчих ініціатив і проектів на благо України;

· створення умов для популяризації кращих здобутків національної культурної і духовної спадщини, героїчного минулого і сучасного українського народу, підтримки професійної й самодіяльної творчості;

· залучення молоді до участі у збереженні і підтримці єдності українського суспільства, у громадському русі задля громадянського миру і злагоди;

· сприяння спортивній і фізичній підготовці, спрямованій на утвердження здорового способу життя молодих громадян з урахуванням принципів національно-патріотичного виховання;

налагодження співпраці з військовими формуваннями України як мотивація готовності до вибору військових професій. Процес патріотичного виховання дітей і молоді повинен мати випереджувальний характер, відповідати віковим і сенситивним періодам розвитку дитини та особистісним характеристикам.
На основі вищевикладеного
НАКАЗУЮ:

1. Продовжити роботу з удосконалення військово-патріотичного виховання у навчальному закладі
2. Класним керівникам 1-11-х класів

2.1. Інтегрувати основні засади Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої наказом МОН України № 641 від 16.06.2015 року до виховного процесу школи.

2.2. Організувати військово-патріотичне виховання відповідно до річного плану роботи школи.

2.3. Виховувати загальнолюдські та духовні цінності під час навчального процесу
2.4. Під час виховного процесу поглиблювати знання дітей про славетних українців.

3. Ашортіа Є.Д.,учителю історії  проводити патріотичне виховання на уроках історії.

4. Попію С.В., вчителю «Захисника Вітчизни» продовжувати удосконалювати роботу з військово-патріотичного виховання учнів як на уроках, так і в позаурочний час.
 5.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
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